报

我市万余毫升"爱心血"昨日驰援石家庄

将用于当地临床救治

本报讯(记者 代苗苗 通 讯员 崔文艳 陆谦)昨天,沧州 市中心血站向石家庄市发出了 56个治疗量(约合11200毫升) 的机采血小板。

近日,受疫情影响,石家庄 市的献血量下降。沧州市中心血 站在不影响我市正常供血的前 提下,紧急调拨了56个治疗量 的机采加小板驰援石家庄市。

昨天,我市中心血站工作人 员对这批"爱心血"进行检查、扫 码登记、信息核对后,装入转运 箱,搬进送血车。

昨日13时30分,我市的送 血车启程,15时驶达献县大陈庄 高速口,与河北省血液中心的送 血车顺利交接。这批"爱心血"被 运送至石家庄市后,将用于当地 的临床救治工作。

"驰援石家庄市的'爱心血' 有我的一份。"来自献县的无偿 献血志愿者王成良自豪地说。8 月28日,他接到我市中心血站 工作人员打来的无偿献血招募 电话后,赶紧放下手里的事情, 直奔我市中心血站爱心献血屋, 成功捐献1个治疗量的机采血



全市2022年食品安全宣传周启动

现场为市民检测蔬菜水果60余批次

本报讯 (通讯员 高天 记者 张倩)8月30日上 午,我市2022年食品安全盲 传周启动仪式在同天购物中 心广场举行。活动以"共创食 安新发展 共享美好新生活 为主题,旨在进一步动员全社 会关心、支持和参与食品安全 工作。

本次活动首先为我市首 批食品安全志愿者进行了授 旗。工作人员还在现场为市 民检测蔬菜、瓜果60余批 市场监管、农业农村、公安、海关等相关部门进行了现 场盲传,发放食品安全盲传手 册,接受群众咨询。

据悉,宣传周期间,我市 将开展"食品安全进农村"、 食品安全"你点我检""你送

我检"、放心超市食品销售公开承诺、"食品安全12315在 行动"现场咨询投诉举报、 打击食品犯罪 保卫餐桌安 全"宣传、食品安全与营养健 康科普官传等活动。

黄骅港煤炭码头

获评"五星级绿色港口

本报讯 (记者 李圣哲 通讯员 张诗启)近日 中国港 口协会2021年度绿色港口等 级评价第一批项目评价结果 揭晓。黄骅港煤炭码头获评 "五星级绿色港口",黄骅港矿 石码头获评"三星级绿色港 口"。值得一提的是,黄骅港煤 炭码头以最高分96.8分通过 '五星级"评审,成为全国首家 获评"五星级绿色港口"的专 业化干散货港口。

据了解,绿色港口等级评 价工作由中国港口协会组织 开展。经评审,全国17个码头 获评"绿色港口",其中"五星 级绿色港口"2个、"三星级绿 色港口"1个。

近年来,黄骅港煤炭码头 大力实施科技创新,以大数据 驱动环境治理,实现了对港区

粉尘、水源等环境要素的智能 化、精细化管控,打造"港在海 中、人在画中"的美丽环境。黄 骅港矿石码头始终将环保达 标作为装卸生产的前提,形成 - 整套高标准防护体系。

河间一女子欲跳楼

消防员和民警 合力救助

本报讯 (通讯员 赵雪 聪 记者 庞维双)8月28日, 一女子欲从河间一家医院的 12楼跳下,最终被消防员救

当天18时许,河间市城 垣东路消防救援站消防员 接到报警后,迅速赶往现 场。据参与救援的消防员介 绍,在这家医院的12楼楼 顶,一名女子情绪激动,坐 在楼顶边缘,情况非常危 险。民警正在对她进行劝 解,舒缓她的情绪。消防员 经过询问得知,她正在此住 院,因和家人闹别扭,一时

消防员立即准备好绳 索,展开救援。其中一名消 防员脱掉救援鞋,慢慢靠 近她。趁她不注意,消防员 一把将她抱下。众人合力, 将她抬至安全区域。



近日,在青县"哈哈腔"传承示 范基地,小学员表演"哈哈腔"《游 花园》选段。

暑假期间,在青县木门店镇 "哈哈腔"传承示范基地,小学员们 在老艺人的带领下学习"哈哈腔" 度过充实的假期。"哈哈腔"是一种 地方戏曲,2006年被列入国家级 非物质文化遗产名录

新华社发(苑立伟 摄)

黄骅一男子羁押期间患重病

民警辅警20多天悉心照顾他

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 张家胜)近日,黄骅市齐家 务镇某村的村民代表来到黄骅 市看守所表达谢意。该村男子许 某在羁押期间出现强烈的酒精 戒断反应,一度讲人重症监护室 抢救。黄骅市看守所民警辅警对 他进行了耐心照顾。

据介绍,许某因危险驾驶 罪,被黄骅市人民法院判处拘役 一个月,7月15日羁押于黄骅市 看守所服刑。

许某酗酒成性,人所第二天 就出现了酒精戒断反应。医生给 予相应的药物治疗后,他的情况 仍不见好转。7月18日,民警带 他到黄骅市一家医院进行治疗。 后来,许某又被转入重症监护 室。

在看守许某期间, 黄骅市 看守所民警辅警每天为他洗 脸擦身、打水打饭、端屎端尿, 还要稳定他的情绪,制止他的 暴躁行为。陪护期间,杨长峰

等多名民警辅警被他咬伤、抓

经过27天的治疗,许某酒 精戒断反应消失,其他基础疾病 也得到有效治疗。近日,他刑满 释放后,向悉心昭料自己的看守 所民警辅警表示咸谢。

充分发挥村规民约 和红白理事会作用

盐山县韩桥村 树立文明新风

本报讯 (通讯员 王 洪胜 记者 李小贤)日 前,在盐山县韩桥村"两委"的倡导下,村民刘某 婚事新办,人们纷纷称

按照韩桥村红白理 事会章程,红白理事会成 员在村委会的领导下人 户宣传,提倡婚事新办零 彩礼、丧事简办。村"两 委"及理事会成员义务为 男女双方协调彩礼、婚宴 等事项。丧事规定每桌总 费用不超150元,不请舞 狮队,实现简办。

韩桥村还建立村民议 事协商机制,动员全体村 民共同参与乡村自治。他 们通过村民代表大会和村 民会议,修订村规民约,明 确了相关奖惩规定

通过发挥村规民约 和红白理事会的作用,韩 桥村红事白事费用大大 下降,涌现出了40余名 "好儿媳""好村民""敬业 标兵",形成了学习道德 模范、树立文明新风的浓 厚氛围。

吴桥一男子

醉驾去接人 路上被查获

本报讯 (通讯员 节 洪伟 谢杨 记者 哲)日前,吴桥一男子深 夜喝完酒后开车去火车 站接人,途中被交警查

当晚,这名男子与朋 友聚餐饮酒。当晚11点 半左右,他开车去吴桥 火车站接人,行至太行 道与长江路交叉口附近 时,被吴桥县交警大队 执勤交警查获。经检测, 这名男子血液中的酒精 含量已达到醉酒驾驶标

民警依法给予该男 子吊销驾驶证等处罚。

新闻热线: 3155668